

記述訂正

ii 頁 三行目 序・ピラネージとは誰か

誤 プロトピロはピラネージの友人、  
建築の代弁者と設定されている。  
正 デイダスカロはピラネージの友人、  
建築論の代弁者と設定されている。

記述訂正

五九頁 六行目

誤 養護  
正 擁護

図番号訂正

六五頁 十二行目

誤 口絵 VIII  
正 口絵 8

記述訂正

一〇三頁 十六行目

誤 とりわけ後者の円柱における  
正 とりわけ前者の円柱における

うち